

女儿对绘本非常着迷 一本书要妈妈重复读20次

倍倍：最近，我女儿对故事书有些着迷了。

主持人：喜欢看书是好事。

倍倍：从早到晚，只要见到我，就让我给她讲故事。我偷看一眼手机，都要被她扣上一个“不爱她的罪名”。唉，真是自作自受。

主持人：为什么这样说？

倍倍：这个听故事“恶习”是我自己培养的。

主持人：很好啊。从小培养孩子的阅读习惯。

倍倍：女儿还未满月时，朋友送了一套黑白卡。我把黑白卡放在她眼前，她小眼睛就一动不动地盯着黑白卡看，一张卡可以看上足足五六分钟。从那时开始，孩子便对这些印刷品产生了兴趣。

主持人：后来就喜欢故事书了？

倍倍：孩子六个月时，当网搞童书促销，我一下买了4套书。那时候我还不懂童书还要分年龄阅读，买的都是3至9岁孩子的读物，想着绘本不像其他商品，永远不会过期，放在书架上当摆设也好看。女儿开始长牙时非常喜欢咬东西磨

牙。给她讲故事，稍不留神书就被她抢走磨牙。心里虽然想着好歹都是正版书，用的是环保油墨，就让她啃，可是又觉得书坏了舍不得。于是，给她网购了几本布书，解决了一大难题。

主持人：从小培养孩子阅读的习惯，对孩子的未来很有帮助。

倍倍：最早，一本故事书我反复读。非常简单的绘本，有时候她能让我重复读20多遍。那个画面就是，讲的人口干舌燥，听的人津津有味。朋友知道后笑话我，这么小的孩子又不认字，能看得懂吗？费钱又费精力，干嘛给自己找罪受？

主持人：对学习语言，到对故事情节的理解，每次听都会有不同收获。

倍倍：是的。朋友再次见到我孩子，发现原来胆小内向的她不仅变得活泼开朗，而且能言善辩。那时，我自己也感叹亲子阅读的魔力，孩子的每一点进步，都让我幸福感爆棚。

主持人：是的。重复听故事也有助于树立孩子的自信心。

倍倍：可是没完没了地讲同样的内容，也是一件令人非常抓狂的事情。但只要她喜欢，这点烦恼又算得了什么呢？

听不懂外国人的求助 只怪当初英语没学好

蓝色冰点：主持人，我现在很后悔当年没好好学英语。

主持人：为什么这么说？

蓝色冰点：前天晚上下班后，我和朋友去便利店买饮料，看到一个外国人正和营业员比划着什么。营业员不懂英语，外国人也不懂中文，双方很久都没有明白对方的意思。看到我们，外国人好像找到了救命稻草，立刻向我们求助。

主持人：你们也没听懂？

蓝色冰点：哎！其实我们两个也是“英语白痴”。那个外国人一直在讲“莱特”，但我们纠结了很久，还是不明白。后来，那外国人一个字母一个字母读出来。

主持人：懂了吗？

蓝色冰点：当时，我们实在不知道，就拿出手机来百度。一连串的解释看得我眼花缭乱，百度后才明白他要的是打火机。

主持人：不管怎样，那也算帮他解决了问题。

蓝色冰点：没有，当我们想告诉他时，才发现他等不及，已经走了，所以我才后悔。看来，英语在日常的沟通中还是挺有用的。如果我英语学得好一点，就能够帮助他了，不会费了九牛二虎之力才明白他要的是打火机。

主持人：如果当时那外国人直接拿出一支烟来比划，也许你们就明白他要什么了。

2200元买来的贵宾狗 过了4天就死掉了

打酱油的：真郁闷，前段时间买了条小贵宾狗，才过了4天就死了。

主持人：你是从哪里买的？

打酱油的：我邻居帮我从一家宠物店物色的。买过来时，狗小小的，全身棕色，眼睛大大的，看上去可怜兮兮的样子，我可喜欢了。第一天，小狗还挺好的，可是到了第二天，它就不吃东西了，精神也很不好，我就把它送到宠物医院治疗。

主持人：医生怎么说？

打酱油的：医生说，这只小狗本来身体就不好。后来，小狗在医院待了2天，就死了。这样算起来，我真正养它的时间才1天。

主持人：当时花多少钱买的？

打酱油的：2200元。本来是想下班回家后能有个伴陪我玩，说服自己不要整天玩电脑游戏。可是小狗这么快就死了，心里很难受。

主持人：有没有找那家宠物店说这件事情？

打酱油的：说过了。那边的答复是等店里的狗生了，再给我一只。

打酱油的：你老婆知道这事吗？

打酱油的：她不知道的，我也不想让她知道。她如果知道了，肯定又会出现更多的麻烦。遗憾的是，那位女统计可能感到迷茫和害羞吧，现在她毅然走了。她本来在这里干得挺好的，业务熟悉了，老板也挺欣赏她的。我在心底祝福我的女徒弟，祝她能找到一个好工作，能过得快乐开心。

中国县市区域报好专栏

错把关心当爱情 师徒俩关系尴尬了

独行侠：她要辞职了，同事们都说这是我的缘故。

主持人：她是谁？

独行侠：我的同事，也是我的女徒弟。同事们说以前带的徒弟都只做几个月，而这位女孩竟整整做了一年，就因为我与她有暧昧关系，这使我们陷入了尴尬的境地。

主持人：你在什么公司工作？

独行侠：一家控股公司。

主持人：其他的徒弟都走了？

独行侠：是啊，统计和仓管换了一个又一个，很多人一学会就跳槽了。流水似的招聘和培训，耗费了我们不少精力，花费了我们不少心血。

主持人：这个女徒弟是什么情况？

独行侠：公司招聘的统计和仓管大多是刚刚从学校毕业的学生，社会经验不足，更谈不上对业务的熟练程度了。因此，我只能手把手地教她们如何做。在平常的交谈中，难免会涉及个人私事，如“你多大了？”“什么文化程度？”“为什么会想着出来在外打工？”等。

主持人：这也很正常。

独行侠：当时我们公司招聘了4位女统计。她们在学习业务时总是说谁美不美，谁以后会嫁一个好老公。其中一女孩长得一般，大家都叫她“丑女”。因此，她心灰意冷，感觉世界在唾弃她，就打退堂鼓不想做了。但她很聪明，比其他女孩上手快，眼看着一个认真做事的人要走了，我舍不得。于是给她讲了很多人生哲理，告诉她外貌不算什么，关键在于心灵美不美。

主持人：她后来留下了吗？

独行侠：几次谈话后，谁知她竟然说要做我的情人！还要与我共同跳槽另谋发展。其实，我一直都是把她作为小辈看待，我有个温暖的家，有妻子女儿。

主持人：你老婆知道这事吗？

独行侠：她不知道的，我也不想让她知道。她如果知道了，肯定又会出现更多的麻烦。遗憾的是，那位女统计可能感到迷茫和害羞吧，现在她毅然走了。她本来在这里干得挺好的，业务熟悉了，老板也挺欣赏她的。我在心底祝福我的女徒弟，祝她能找到一个好工作，能过得快乐开心。